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Globale overeenkomst tussen waterwegbeheerder en stad Kortrijk  -  Stand van zaken

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 1177 van 26 april 2017 van Tine Soens gaf de 
minister aan dat de besprekingen tussen de waterwegbeheerder en de stad Kortrijk over 
het sluiten van een globale overeenkomst toen in een finale fase waren beland. 

Werd deze globale overeenkomst tussen de waterwegbeheerder en de stad Kortrijk reeds 
gefinaliseerd? 

Zo ja, 
a) wanneer werd deze overeenkomst definitief afgerond; 
b) kan de minister de inhoud van de overeenkomst nader toelichten? Welke 

engagementen neemt de waterwegbeheerder via deze overeenkomst? Kan de 
minister, voor de projecten waartoe de waterwegbeheerder zich via deze 
overeenkomst verbindt, een indicatieve timing geven en de actueel geraamde 
kostprijs; 

c) kan de minister deze overeenkomst ter beschikking stellen?

Zo neen, wat belette het finaliseren van deze overeenkomt tot nu toe? Wanneer voorziet 
de minister dit finaliseren? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1214 van 18 juni 2018
van BERT MAERTENS

1. De overeenkomst tussen de Vlaamse Waterweg nv (DVW) en de stad Kortrijk 
betreffende de regularisatie van de grondposities Leiewerken Kortrijk en de bouw 
van de Reepbrug met omgevingsaanleg te Kortrijk, werd definitief afgerond op 09 
juni 2017.
Deze overeenkomst werd goedgekeurd door zowel de gemeenteraad van 11 
september 2017 en de Raad van Bestuur van DVW op 11 oktober 2017.

2. DVW engageert zich, samen met de stad Kortrijk, tot de bouw van de Reepbrug met 
omgevingsaanleg. Daarnaast werd er een akkoord bereikt omtrent de regularisatie 
van de grondposities Leiewerken Kortrijk. Er wordt gestreefd naar realisatie van de 
bouw van de Reepbrug met omgevingsaanleg tegen eind 2020.
De kostprijs voor de bouw van de brug werd geraamd op 1.700.000 euro (excl. BTW 
en prijspeil 2016).
De kostprijs voor de omgevingsaanleg werd geraamd op 260.000 euro (excl. BTW).

3. De overeenkomst kan worden opgevraagd, in toepassing van het decreet van 26 
maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur, bij de stad Kortrijk of bij DVW.


